



नेपाल सरकार

# शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय

(कर्मचारी प्रशासन तथा सुशासन प्रवर्द्धन शाखा)

पत्र संख्या: २.१.१६/०८०/०८१

चलानी नं.: ५१४



सिंहदरबार,

काठमाडौं, नेपाल।

मिति: २०८०।११।२९

ने.सं. ११४४ चिल्लाथ्व, २ मंगलवार

- श्री चिकित्सा शिक्षा आयोग, सानोठिमी, भक्तपुर।
- श्री शिक्षक सेवा आयोग, सानोठिमी, भक्तपुर।
- श्री शिक्षा तथा मानव स्रोत विकास केन्द्र, सानोठिमी।
- श्री पाठ्यक्रम विकास केन्द्र, सानोठिमी।
- श्री शैक्षिक गुणस्तर परीक्षण केन्द्र, सानोठिमी।
- श्री नेपाल राष्ट्रिय पुस्तकालय, ललितपुर हाल: सानोठिमी।
- श्री केशर पुस्तकालय, केशरमहल।
- श्री सबै महाशाखाहरु, शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरवार।

विषय: प्रतिभा डबली कार्यक्रम सञ्चालन सम्बन्धमा।

प्रस्तुत विषयमा संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय (कर्मचारी कल्याण शाखा) को च.नं. ११४, मिति २०८०।११।२९ को संलग्न पत्रबाट राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरुमा अन्तर्निहित नवीन सोच तथा इनोभेटिभ आइडिया प्रफुटन गराउँदै सार्वजनिक सरोकारका विषयमा उपयोग गर्ने उद्देश्यले नवीन सोच तथा इनोभेटिभ आइडिया पेश गर्न अवधि मिति २०८०।१२।१६ गतेसम्म थप गरिएकोले यस मन्त्रालय र मातहतका निकायमा कार्यरत सबै कर्मचारीहरुलाई जानकारी गराई दिनुहुन भनी लेखि आएको हुँदा सो सम्बन्धी जानकारी गर्ने/गराउने व्यवस्थाका लागि आदेशानुसार अनुरोध छ। साथै उक्त पत्रको प्रतिलिपी यसै साथ संलग्न गरी पठाइएको व्यहोरा समेत अनुरोध छ।

बोधार्थ तथा कार्यार्थ:

श्री संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय  
(कर्मचारी कल्याण शाखा) सिंहदरवार।

श्री शैक्षिक प्रविधि तथा विद्युतीय सुशासन शाखा: प्रस्तुत पत्र मन्त्रालयको वेबसाइटमा अपलोटका लागि।

  
(बलदेव भण्डारी)  
शाखा अधिकृत

फोन नं.:

वेबसाइट: www.moest.gov.np



## सङ्घीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय

(कर्मचारी कल्याण शाखा)

पत्र संख्या : ०८०/०८१

चलानी नं. : ११४

शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि

पत्र नं. :- २८९६

मिति :- २०८०/११/२२

मिति २०८०/११/२१

विषय : प्रतिभा डबली कार्यक्रम सञ्चालन सम्बन्धमा ।

- श्री राष्ट्रपतिको कार्यालय, शितल निवास, महाराजगञ्ज ।  
 श्री उपराष्ट्रपतिको कार्यालय, लैनचौर ।  
 श्री प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री अर्थ मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री उर्जा, जलश्रोत तथा सिंचाइ मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री खानेपानी मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री कानून, न्याय तथा संसदीय मामिला मन्त्रालय, सिंहदरवार ।  
 श्री कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालय, सिंहदरवार ।  
 श्री गृह मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री परराष्ट्र मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालय, सिंहदरवार ।  
 श्री युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री रक्षा मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री वन तथा वातावरण मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री शहरी विकास मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय, सिंहदरवार ।  
 श्री संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्ययन मन्त्रालय, सिंहदरवार ।  
 श्री सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय, रामशाहपथ, काठमाडौं ।  
 श्री संघीय संसद सचिवालय, सिंहदरवार, काठमाडौं ।
- श्री सर्वोच्च अदालत, रामशाहपथ, काठमाडौं ।  
 श्री प्रदेश प्रमुखको कार्यालय, ७ वटै प्रदेश ।  
 श्री मुख्य मन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, ७ वटै प्रदेश ।  
 श्री महान्यायाधिवक्ताको कार्यालय, रामशाहपथ, काठमाडौं ।  
 श्री अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग, टंगाल, काठमाडौं ।  
 श्री महालेखी परीक्षकको कार्यालय, पुल्चोक ललितपुर ।  
 श्री लोक सेवा आयोग, अनामनगर, काठमाडौं ।  
 श्री निर्वाचन आयोग, कान्तिपथ, काठमाडौं ।  
 श्री भाषा आयोग, शङ्खमूल, काठमाडौं ।  
 श्री राष्ट्रिय प्राकृतिक श्रोत तथा वित्त आयोग, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री राष्ट्रिय महिला आयोग, भद्रकाली, काठमाडौं ।  
 श्री राष्ट्रिय दलित आयोग, जावलाखेल, ललितपुर ।  
 श्री राष्ट्रिय समावेशी आयोग, पुल्चोक, ललितपुर ।  
 श्री आदिवासी जनजाती आयोग, पुल्चोक, ललितपुर ।  
 श्री मधेशी आयोग, ज्वागल, ललितपुर ।  
 श्री थारु आयोग, अनामनगर, काठमाडौं ।  
 श्री मुस्लिम आयोग, जावलाखेल, ललितपुर ।  
 श्री राष्ट्रिय सूचना आयोग, अनामनगर, काठमाडौं ।  
 श्री राष्ट्रिय योजना आयोग, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री महालेखा नियन्त्रकको कार्यालय, अनामनगर ।  
 श्री नेपाल ट्रेडको कार्यालय, लाजिम्पाट, काठमाडौं ।  
 श्री राष्ट्रिय सतर्कता केन्द्र, सिंहदरवार, काठमाडौं ।  
 श्री सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालय ।

संघ, प्रदेश र स्थानीय तहमा कार्यरत राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरूमा अन्तर्निहित नवीन सोच तथा इनोभेटिभ आइडिया प्रस्फूटन गराउदै सार्वजनिक सरोकारका विषयमा उपयोग गर्ने उद्देश्यले संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयबाट आ.व. २०८०/८१ मा सञ्चालनार्थ नवीन सोच तथा इनोभेटिभ आइडिया माग गर्न यस मन्त्रालयको मिति २०८०/१०/१६ गतेको सूचना बारे जानकारी नै छ । सो सम्बन्धमा डबली कार्यक्रम सञ्चालन कार्यविधि, २०७९ को दफा ४ बमोजिमको निर्देशन समितिको मिति २०८०/११/१६ मा बसेको बैठकको निर्णय अनुसार नवीन सोच तथा इनोभेटिभ आइडिया पेश गर्ने अवधि मिति २०८०/१२/१६ गते सम्मको लागि थप गरिएकोले ताँहा र मातहत निकायमा कार्यरत सबै कर्मचारीहरूलाई जानकारी गराईदिनु हुन समेत अनुरोध छ ।

श्री कर्मचारी कल्याण शाखा  
 सिंहदरवार, काठमाडौं ०१-४२००३०९

(उमेश कुमार ढकाल)  
 सहसचिव